



坚守一线,用心守护,贴心服务 公安保驾黄金周 护航群众过佳节

七天长假转眼即逝,在今年黄金周期间,我市公安民警一如既往坚守岗位,只为保障群众度过祥和欢乐的假期。今年国庆长假期间,市公安局严格按照市委、市政府和上级公安的部署要求,全面强化各项节日安保措施的落实。全警待命,每日安排三分之一以上警力值班备勤,多警联动,最大限度屯警街面,提高见警率,增强群众安全感。

10月1日至7日,全市案件警情同比下降3%,其中其中刑事类警情同比下降8%,治安类警情同比下降16%,交通事故警情环比下降25%,刑事立案同比下降29%,其中盗窃立案同比下降达54%,全市社会治安状况总体稳定,秩序良好。

通讯员 鲁凌轩 吕倍思

时刻备勤,及时处置各类突发事件

3日早上,在我市永磐公路绕步岭附近,一辆载满巨石的大货车因刹车不灵突然侧翻,横在了道路中间,满车的巨石滚落,造成大段道路无法正常通行。市公安局龙山派出所值班民警接到报警后,立即带队赶到现场,组织人员先将散落在路中的石头集中处理到路边,并叫来铲车对巨石进行搬运清除,同时扶正

货车以便接下来的抢修工作。

上午11时许,被堵道路部分恢复通行,但要完全疏通还需要一定时间。在现场处理事故的民警、辅警本着早一分钟疏通就可以让百姓早一步通行的理念,草草在路边轮流吃过盒饭后,又立马投身到疏导交通、疏通道路的工作中。

十一期间,方岩景区人流量及车流

量均达到高峰,市公安局方岩派出所全员动员,提前做好值班备勤和安保计划,每天安排了充足警力提前上山,延下山参与保卫工作,帮助游客解决遇到的难题。

整个国庆假期,园周、大陈等景区辖区派出所安排警力积极开展保卫工作,全市各景区总体秩序良好。



民警向群众进行防诈骗宣传

坚持不懈,持续发力守卫社会稳定

2日下午4时51分许,家住江南街道东村的朱先生报警称,停在村口停车场的轿车车玻璃被砸,放置在车内的钱包及5000多元港币被盗。相隔不到一小时,市民李先生也同样报警称停放在白云水库附近的车被砸,车内放有重要资料的公文包被盗。

接到报警后,市公安局江南派出所立即组织警力,前往现场展开调查。通过走访附近居民和查看大量相关监控

后,警方推断两起车内被盗案件系同一人所为。经查,民警进一步锁定了涉案人员为拥有多次盗窃前科的黄某。黄某具有一定的反侦查能力,给抓捕行动带来了一定难度。

4日中午11时40分许,经过不懈努力,民警在车站附近将黄某抓获。黄某为挣脱束缚,用嘴咬伤了一名民警和一名巡防队员的胳膊,企图逃脱。好在民警和队员素质过硬,死死抓住黄某,

将其带回了所里。

在充足的证据面前,黄某很快供认了砸窗盗窃的违法行为,最终因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

时值国庆假期,市公安局象珠派出所民警杨磊放弃个人休息时间,舟车劳顿,前往黑龙江省北部黑河市,在祖国边界展开千里追捕。经过连续3天的坚持不懈,他与队员们成功将一名犯罪嫌疑人捉拿归案。



民警在辖区巡查

用心服务,接警巡防反诈一刻不停

前天走访社区,昨日值班处警,今天带队巡逻。7日,在长假的最后一天,市公安局西城派出所值班大厅里依然可见民警方杰忙碌的身影。国庆七天长假,他几乎有一半以上的时间都在所里。

十一期间,方杰带着队员来到西城辖区的火车站、劳务市场、步行街商业区等人流密集的区域进行路面巡逻,向

沿途的群众发放安全宣传手册,普及电信诈骗和消防安全等知识。沿街的宾馆、网吧、娱乐场所,他都走了一遍,不厌其烦地叮嘱业主和顾客做好安全防范,把平安放在首位。

程雨洁是今年正式分配至市公安局经济开发区派出所的一名警花,假期值班期间,她几乎没有空闲的时候。然而,哪怕工作再繁重,程雨洁也不会觉

得这是一种负担。不管是面对矛盾纠纷,还是各种求助警情,她处理起来都是游刃有余,干脆利落。

咨询一下,像这种情况是不是遇到了骗子?朋友借钱总是不还,怎么办?在遇到各种咨询时,程雨洁总是用心服务,哪怕不属于公安的管辖范畴,她也会尽可能地从专业角度给群众支招。



交警严查违法行为

坚守一线,维护假日交通安全畅行

为保障十一期间群众出行安全畅通,市公安局交警大队结合辖区的交通情况,合理安排警力,加强对节日期间人员激增的旅游景点、大型商圈等重点区域以及周边道路开展交通疏通管理工作。

十一前夕,市公安局交警大队的民警、辅警全警出动,严管严查酒驾、电动车违法载人、燃油助力车违法上路等严重交通违法行为,极力营造安全、和谐、

畅通的出行环境。

十一期间,交警们继续坚守一线,在城区乡镇、热门景点的各个重要路段和高速路口引导车辆有序通行,确保道路畅通。与此同时,交警部门连续在官方微信、微博等平台上,不间断发布实时天气状况、道路情况相关信息,以及交通安全出行注意事项等内容,提醒市民合理规划出行路线和时间,有效减少道路交通事故的发生,确保道路畅

行、安全有序,护航群众平安快乐地度过国庆佳节。

7日上午,我市交警联合大司巷小学学生、家长开展大手拉小手文明交通劝导活动。小朋友们头戴小黄帽,身着反光背心,通过学习交通手势、交通安全知识,观摩交警队员工作,上路协助交警引导非机动车走非机动车道,劝导行人闯红灯等不文明交通行为,倡导大家遵守交通法规,安全文明出行。



民警在热门景点内巡逻

废寝忘食,服务群众随时准备出发

国庆长假的第一天,食堂工作人员放假回家休息。饭点时分,市公安局花街派出所的值班民警和队员们只能点个外卖,吃盒饭。

中午11时30分许,他们捧着盒饭准备开吃时,报警电话叮铃铃响了起来。主班民警倪江昱和处警队员立即放下手中的盒饭,背起装备出发。等倪江昱他们出警回来,已过了下午1时,桌

上那几盒一口未少的饭菜早已变冷。然而,吃着冷掉的饭菜,他们依旧甘之如饴。

当天中午10时20分许,市公安局东城派出所接到群众报警称有位老人在横山村附近走失,民警叶鑫嘉立即带队赶赴现场。由于这位老人说不清自己的姓名和住址,身上也没有任何证明身份的物件,叶鑫嘉便将其先行带回所

里,并为他安排了午饭,自己则顾不上休息,加班加点找寻线索。

多番查找下,叶鑫嘉发现这位老人可能是方岩镇可投胡村的村民,当他正要联系上该村干部时,所里又接到了一个走失警情。经核对,报警人正是这位老人的儿子。被家人接走前,老人在派出所门口开心的与民警合了一张影。送走老人后,叶鑫嘉才发现午饭都还没吃。



民警随时备勤出警



民警为走失老人寻找家属